

НОВОСТЬ
17.05.2016

ЛУКОЙЛ ПОМОГ РЕКОНСТРУИРОВАТЬ ГОРОДСКУЮ ПОЛИКЛИНИКУ КОГАЛЫМА

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») оказало финансовую помощь в реконструкции городской поликлиники Когалыма (ХМАО-Югра), а также в приобретении нового медицинского оборудования. Средства выделены в рамках Соглашения о сотрудничестве между ПАО «ЛУКОЙЛ» и Правительством Ханты-Мансийского автономного округа-Югры.

Масштабная реконструкция проведена в двух основных зданиях городской поликлиники: в трехэтажной пристройке, рассчитанной на 200 посещений и в семиэтажном корпусе, где располагается 162 кабинета на 650 посещений. Общая площадь медучреждения – 11 200 м². В ходе ремонтных работ проведена наружная отделка фасадов зданий, внутренняя перепланировка в соответствии с требованиями санитарных норм и правил пожарной безопасности. Медицинский объект оснастили современными инженерными и энергосберегающими системами, в том числе для рекуперации воздуха. Также было закуплено оборудование для эндоскопического и реанимационного отделений, операционного блока, лаборатории, детской стоматологии и физиодиагностики. Благоустроили прилегающую к поликлинике территорию: установили детскую площадку и организовали автомобильную парковку на 55 машиномест.

В 2016 году новый облик приобретут отделение стационарного лечения и детская поликлиника – здесь уже началась облицовка фасадов.